

## 体育

●2019世界羽联总决赛 / 男单B组·第3轮 / 谌龙 2:0 周天成

# 力克周天成 谌龙顺利晋级半决赛



昨天,2019年世界羽联职业巡回赛总决赛展开小组赛最后一轮的争夺。前两轮一胜一负的中国选手谌龙直落两盘战胜中国台北选手周天成,以小组赛2胜1负的成绩顺利跻身4强。

■新快报记者 王敌

## 谌龙赢得并不轻松

上一轮比赛,谌龙在被舆论看好的情况下“爆冷”输给了印度尼西亚选手金廷。同时,周天成则击败了丹麦选手安赛龙。如此一来,小组出线形势变得复杂,理论上谌龙、金廷、周天成和安赛龙都有机会晋级,但对谌龙来说,最好的结果还是战胜周天成,以避免因为计算小分而被挤下去。

首局比赛,谌龙虽然没有周天成进入状态早,但很快就利用个人经验把局势扳了回来,以21-15先下一城。次局的拉锯战,谌龙在19平的情况下把握住关键2分,最终锁定胜局。大比分2:0,谌龙掌握了出线的主动权。

但比赛打得并不轻松,双方对抗了52分钟,经历了多次多拍对抗,谌龙才最终取得胜利。拿下赛点后,谌龙不断高举双手振臂庆祝,向四周观众致意,显然也对自己的这场表现相当满意。

## 安赛龙退赛“搅乱”小组局势

另一边,此前两连败的安赛龙选择退赛,这样以来安赛龙所有比赛全部不计算在内,而周天成、金廷和谌龙的战绩因此都变为一胜一负,三个人不得不靠算小分来定小组排名。最终,计算胜负局为金廷(+1)、谌龙(0)、周天成(-1),金廷排在小组第一,谌龙以B组第二名的身份晋级半决赛。

赛后,谌龙坦承此前一天输给金廷让他十分沮丧。“是的,输给金廷,我的情绪有一点点失落,还好积极调整了过来。”谌龙说。

因为事关能否小组出线,和周天成的这场比赛,意义非常大。谌龙说:“想着把这场当成决赛来打,赢了就还有比赛,输了就是最后一场了,全力以赴去打。”事实上,为了让谌龙轻装上阵,教练并没有将出线可能的结果告诉谌龙。“教练应该是算分数算得很清楚了,但没有跟我说一定要2比0赢,”谌龙表示很理解教练,“他也是怕给我一些包袱,只考虑怎么去把比赛打好。”

CBA·常规赛 / 深圳 92:87 天津

# 领航者主场小胜天津 王建军:距离球队最佳还有距离

■新快报特派中山记者 高京

昨晚,深圳队本赛季首次在中山赛区打主场比赛,结果球队以5分的优势击败弱旅天津队。本场过后,深圳队本赛季的战绩为8胜8负,胜率达到50%。球队主帅王建军表示,对于目前球队的表现只能说基本满意,但距离球队最佳状态还是有一定的差距。

天津队在联盟中排名倒数第三位,球队实力相对平庸,队内基本以小外援兰德尔为主导进行进攻。面对这样的球队,深圳队表现得并不是太好。

第三节结束时,深圳队原本已建立了12分的领先优势,但最后一节球队“先紧后松”的老毛病又犯了,天津队多次在外线命中三分,把原本没有悬念的比赛又拉了回来。

好在最后的关键阶段,深圳队的防守起到了作用,将胜利拿了下来,这是球队在中山赛区的十二连胜。

“上半场我们在进攻两端都不错,但下半场出现了松懈和波动,防守的强度下去了,这场球赢得很惊险,最后时刻让对方把比分追近了。”深圳队主帅



■深圳马可波罗队球员拜克斯(右)在比赛中带球突破。新华社发

王建军说。

本赛季,深圳队多次上演极为精彩的绝杀,但若是每次都这么惊险,还是太考验球迷的心脏了。想要解决“先紧后松”的毛病,教练组还是要多费些脑筋。

“队员们每场付出了辛苦,但后期出现防守失位,不能保持48分钟的专注力,这是需要弥补的。既然前面能做到,后面也可以做到。自己不能把自己的付出浪费掉了,这是不应该的。”王建军说。

## 声音

**刘铁 (天津队主帅):**球员们虽然很努力,但还是实力不济,败给了对方。球队目前处于新的磨合期,国内球员和外援还需要多一些配合,希望全队能够尽快找到定位。

本场比赛,深圳队贺希宁表现颇为出色,拿到全队最高的25分。近一段时间以来,贺希宁成为球队极具攻击性的一个点,他的表现也得到了外界的一致好评。

对于自己最近一段的高光,贺希宁还是相当谦虚:“比赛算不上完美,关键球处理得不好,特别是自己破全场紧逼的一些站位、走位都要总结。这个赛季自己在场上机会比较多,但距离成熟球员还有距离。”

## 国际乒联巡回赛总决赛 丁宁首轮出局

据新华社电 刚结束的2019国际乒联巡回赛总决赛女单首轮比赛中,大满贯选手丁宁在前三局2:1领先的情况下,连输3局以2:4被日本削球手佐藤瞳逆转,爆冷无缘八强。

面对佐藤瞳,丁宁首局表现出色,很快确立优势以11:4获胜。第二局,丁宁进攻出现几处失误,以4:11失利。第三局丁宁稳住局面,7平后连得4分以11:7获胜。第四局开始,丁宁显出疲态,表现渐渐急躁,失误增多,被佐藤瞳连续反击得手,连丢两局,形势极为不利。第六局,佐藤瞳越削越顺,丁宁被逼到绝境。开局1:3落后追至3平,随后在多回合的攻防拉锯战中,丁宁体力愈发显得不足,进入中局后,丁宁再未拿分,被佐藤瞳连得6分,最终以4:11告负,总比分2:4不敌对手,惨遭“一轮游”。

## 广东省汽车场地 越野挑战赛落幕

新快报讯 近日,由广东省社会体育中心、清远市文化广电旅游体育局、阳山县人民政府共同主办的“敢闯关,敢越野!2019广东省汽车场地越野挑战赛暨全域汽车定向拉力赛”落幕。

比起往届赛事,今年的比赛规模进一步扩大,赛事举办经验进一步提升。比赛设置直线竞速、汽车集结赛、场地越野赛三大赛事板块以及专业组、量产组、UTV组、新能源组四大赛事组别。

在汽车运动赛事的基础上,本次比赛还加入了汽车嘉年华活动,将汽车文化、美食、旅游元素融为一体,并适当降低汽车越野的门槛,引入全新赛事模式和更加多元化的越野体验项目,打造全民皆可参与的赛事。

(高京)

## 桂林国际拳击公开赛 打响

新快报讯 12日-15日,2019体育强国建设论坛暨中国-东盟体育旅游活力月在广西桂林举行。在同一时间,2019桂林国际拳击公开赛暨辉煌广西拳击之夜拳王争霸赛也在桂林市体育馆打响。

据悉,比赛当晚共进行了7场拳台对抗,中国名将聂志学凭借重拳KO波兰选手大放异彩,这也是他继今年的中国-东盟拳王赛后继续第二次KO获胜。此外,中国选手陈健恒、杨晓龙也以强势的表现赢得胜利。

(高京)